



滕州市首家司法鉴定所在我院揭牌成立

本报讯 近日，滕州市首家司法鉴定所在我院正式揭牌成立。市委常委、统战部部长、政法委书记刘庆东，我院院长杨琼出席揭牌仪式并讲话。仪式由市卫生健康局党组书记、局长孟祥磊主持，市司法局党组书记、副局长李文阁，市司法局党组成员、副局长赵进项及公、检、法等有关部门分管领导参加仪式。



杨琼院长在致辞中指出，滕州市中心人民医院司法鉴定所于2019年经省司法厅核准登记成立。司法鉴定所依托滕州市中心人民医院“三级甲等综合医院”平台，结合雄厚的医学、科研、教学基础，秉承“科学、严谨、高效、公正”的服务理念。按照司法部门相关规定要求，目前面向公、检、法和企事业单位及个人，开展司法鉴定业务。司法鉴定所现拥有专、兼职司法鉴定人18人，其中高级职称6人，中级职称11人，同时聘请了国内知名专家为中心的鉴定顾问，为中心的司法鉴定工作提供指导。目前开展的鉴定业务为：法医临床鉴定（损伤程度及相关事项鉴定、伤残程度及相关事项鉴定）、

进经济社会和谐发展必将产生积极的影响。习近平总书记在去年中央政法工作会议上强调，要加快整合包括司法鉴定在内的各类法律服务资源，尽快建成覆盖全业务、全时空的法律服务网络。刘庆东强调，司法鉴定所成立后，要依托滕州市人民医院雄厚的技术力量和先进的医疗设备，严格执行司法部门的有关规定，本着公正、公平、合理、科学的原则开展工作，保证司法鉴定工作的顺利进行。随着全面依法治国战略实施和司法体制改革推进，司法鉴定相关法律、法规和政策不断调整完善，对司法鉴定行业发展提出了新要求，需要我们大家共同关心，共同支持，共同努力。滕州市的司法鉴定工作一定能在推进法治滕州建设、加快经济社会发展高质量发展中实现新作为，为建设美德滕州、文明滕州、富强滕州做出更大贡献。

□李振

全球最尖端全息数字化神器 PET-CT 落户我院

鲁西南地区的影像检查自此进入分子影像领域



本报讯 10月16日，全球最尖端全息数字化 PET-CT 系统在我院启用，标志着我院乃至整个鲁西南地区的影像检查进入了分子影像领域。金秋逢盛会，古滕迎嘉宾。10月16日，我院 PET-CT 启用暨学术论坛顺利召开，山东省医学会核医学分会主任委员、研究员杨国仁，滕州市委副书记苏学锋，解放军第960医院核医学科主任医师、

教授赵修义，枣庄市卫健委四级调研员王继峰，山东省立医院 PET-CT 中心主任姚树展，山东省立第三医院核医学科主任刘坚，GE 公司山东区总经理、销售总监董贤臣，滕州市卫健局党组书记、局长孟祥磊，我院院长杨琼及党委书记朱恒科和枣庄、济宁、临沂等医疗机构代表参会。我院院长杨琼在讲话中，回顾了医院为解决百姓就医难题、

服务区域医学事业、积极引进 PET-CT 的历程，介绍了作为全息数字化 PET-CT 系统相对于传统机型的优势，并展望了 PET-CT 启用后为广大百姓带来的便利。表示，PET-CT 的开机意义重大，标志着我院的设备配置及医学影像诊断水平处于本地区的领先地位，并将对以肿瘤治疗为代表的多学科诊治水平的提升起到重要推动作用，同时对滕州及



周边地区患者带来了健康的福音。滕州市委副书记苏学锋强调，作为滕州市医疗卫生系统的龙头医院，市中心人民医院紧扣时代脉搏，率先引进首台 PET-CT，用于恶性肿瘤诊断、鉴别诊断、肿瘤分期、愈后评估及疗效判断，为精准检查提供了强大助力，使医院的诊断治疗技术“如虎添翼”，也为我市医疗卫生事业发展增添新的动力。同时，希望市中心人民医院要利用 PET-CT 落户滕州的良好契机，大力提升医疗水平和服务质量，努力建成患者信任、群众满意、市委市政府放心的示范医院，为健康滕州建设作出新的更大贡献。

活动现场，与会领导共同为 PET-CT 的启用揭牌，并举行了客座教授聘任仪式和学术研讨会。仪式结束后，与会人员一起观摩了 PET-CT 机房和设备。据了解，我院此次引进的 PET-CT 系统，是目前最高端的全息数字化 PET-CT 系统，各方面均达到了业内领先水平。相比现有所有品牌的机型，全新一代全息数字化 PET-CT 辐射更小（用药量仅为传统机型的 1/3）、速度更快（20分钟缩短至 3 分钟）、清晰度更高（数字化芯片，搭载 Revolution 平台 64 排 128 层螺旋 CT）、病灶检出更准等优势，为 PET-CT 检查带来了革命性的临床改变。

□宣传科

热血助医疗 踊跃献爱心



为积极响应“关爱生命，无偿献血”的号召，进一步增强医务人员无私奉献的高尚作风，促进我市无偿献血工作持续健康发展，保障患者临床用血供应，近日，我院精心组织 300 名医务人员参加义务献血活动，用 90000 多毫升热血，用实际行动为社会献爱心。

献血过程中应注意的事项，按照献血程序，测量体温，填写登记，取样化验合格后，最后进行抽血采集。在献血现场，准备献血的医务人员热情高涨，积极参与填表、验血和献血，秩序井然。一袋袋鲜红血液诠释了医务工作者为人民无私奉献的赤诚之心，他们以赤诚之心，为社会奉献自己的一份爱心。

“这是我第一次献血，有点紧张。不过想到自己捐献的血液能够挽救他人的生命，我觉得很自豪。”第一次献血的年轻医生告诉记者，这是他作为人民医生应该做的。看到现场众多医务人员积极踊跃献血，采血护士十分感动，她竖起大拇指说：“医务人员执行力真的是没得说，前线抗疫有你们，后方献血有你们，必须给你们点赞！”

义务献血活动持续了两天，医护人员热情高涨，活动结束后，依然有不少医护人员表示，下次有这样的活动，还会积极参加。

□工会 宣传科



喜迎建院 70 载 迸发滕医新活力

我院举办第六届职工足球比赛

为庆祝建院 70 周年，提升职工健康水平，丰富职工的业余文化生活，增强职工的凝聚力，营造和谐向上的医院文化氛围，10月11日上午，我院第六届职工足球比赛在市奥体中心足球场隆重开幕。滕州市人大副主任李广宪；滕州市教育和体育局党组成员、市体育发展服务中心党组书记主任王介贞；滕州市融媒体中心总主编李卫东；滕州市卫健局党组成员、机关党委书记颜红菊；滕州市财税管理服务中心主任高鹏；我院院长杨琼、党委书记朱恒科等领导及办公室、工会、共青团等科室负责人、参赛选手代表出席开幕式。开幕式由党委书记朱恒科主持。

院长杨琼致开幕辞，并宣布滕州市中心人民医院成立 70 周年暨第六届职工足球赛正式开始！他表示，足球是一项世界性的体育运动，也是最具影响力的体育活动，深受大家的喜爱。参赛队员一定要注意比赛中的人身安全，文明参赛，规范参赛，发扬更高、更快、更强的奥运精神，赛出水平，赛出风格，积极展现我院职工的团队精神和健康向上的精神风貌，用优异的成绩共贺建院 70 周年华诞。同时，也希望医院工会要继续发挥职工之家的作用，做好坚强的后勤保障；全体裁判员要严守规程、公正裁判；全体工作人员忠于职守，树立安全意识、服务意识、规则意识，共同为足球比赛创造良好的氛围，确保比赛的顺利进行。

本次比赛共 8 支参赛球队，分别是：外科一队、外科二队、外科三队、外科四队、超声重症急诊队、内科队、影像中心队、行政后勤队。裁判员蒋博代表全体裁判员宣誓：恪守体育职业道德，严格遵守竞赛规则，尊重参赛选手，文明裁判，严肃认真，不徇私情，秉公办事，圆满完成各项裁判工作；行政后勤队队员彭庆涛代表全体运动员宣誓：我们将严格遵守赛会安排，遵守比赛规则，服从裁判判罚，顽强拼搏，奋勇争先，赛出风格，赛出水平！

□工会 宣传科

喜迎建院七十年 高歌唱响中国梦

七十载砥砺奋进，七十载春华秋实。在全院上下喜迎我 70 华诞之际，近日，我院隆重举办喜迎建院七十周年高歌唱响中国梦暨医院声乐合唱培训班活动。市人大副主任刘茜、市宣传部常务副部长赵联喜、团市委书记颜景宁、滕州市卫健局党组成员、机关党委书记颜红菊、院党委副书记马瑞武参加活动。院工会主席胡桂云、团委书记崔艳陪同参加了此次活动。活动由我院党委副书记马瑞武主持，并宣布市中心人民医院百人合唱团正式成立。随即，合唱团全体人员全体起立，高歌一曲《歌唱祖国》。“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮，歌唱我们亲爱的祖

国，从今走向繁荣富强……”，最美的赞歌唱给最亲爱的祖国，人人脸上掩饰不住的激动与豪迈之情，瞬间将会场气氛推向高潮。市人大副主任刘茜代表与会领导讲话。刘茜主任首先对滕州市中心人民医院合唱团正式成立表示祝贺，她说，合唱团的成立是医院送给职工的一份大礼！合唱团的成立，可以更好地促进职工的身心健康。医院工作非常辛苦，职工工作压力、家庭压力都很大，不少人处在亚健康状态，而唱歌可以很好地缓解、释放压力。合唱团还可以给大家提供交流的平台，大家在一起分享欢乐、烦恼，从而愉悦身心。另外，参加培训班还可以提高自己

□工会 宣传科

我院荣膺首届“白求恩模范医院”

消化内科主任医师柴同海荣获“白求恩式好医生”称号



本报讯 近日，由白求恩精神研究会县域现代医院管理分会主办的“扬白求恩精神、县域共建共享”专场会议在广州召开，我院荣获第一届“白求恩模范医院”荣誉称号，消化内科柴同海主任医师荣获“白求恩式好医生”荣誉称号。

据悉，会议邀请到北京、山东、甘肃、浙江、福建、四川、湖北以及广

东等地专家传经送宝，总结推广县域现代医院管理和发展的新经验、新做法，旨在引领白求恩精神融入医院改革的各项工作，促进现代医院管理制度在县级公立医院“落地”，助力实现健康中国战略。会上，评选了“白求恩模范医院”“白求恩式好医生”奖项，滕州市中心人民医院荣获第一届“白求恩

□张延博

杨列永荣获“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号

从几个“门外汉”到全国县市级肿瘤专科榜首

认识核医学科 重量级武器：PET-CT

滕州市首家司法鉴定所在我院揭牌成立

在全国县市级肿瘤专科榜首

滕州市首家司法鉴定所在我院揭牌成立

□张延博